
Březen ve školní družině 

V březnu jsme s dětmi ve školní družině absolvovali díky OP JAK akce celkem za 

37.100,- Kč 

4.-8.3. – Projektový týden „Asijský týden“ 

První březnový týden probíhal ve školní družině ve znamení Asie. Zástupci z jednotlivých 

oddělení si nejprve vylosovali jeden asijský stát a se spolužáky o něm poté udělali „projekt do 

krabice“. Děti si nejprve dle věku a schopností – samostatně nebo za pomoci vychovatelů, 

zjistily fakta a zajímavosti o daném státu a ty poté přenášely různými způsoby do krabic tak, 

aby každá krabice byla plná informací, obrázků i výtvorů s tématikou daného státu. S těmito 

krabicemi poté děti obešly ostatní oddělení, kde ostatním o svém státu přednášely. Tak se nové 

informace dozvěděly úplně všechny děti ve školní družině. V rámci Asijského týdne jsme ještě 

společně vyrobili čínského draka a také proběhl workshop origami – „Tisíc jeřábů pro 

družinu“. Dle starověké japonské legendy totiž ten, kdo složí tisíc jeřábů, bude mít věčné štěstí. 

 

4.-15.3. – Jóga v solné jeskyni 

V souvislosti s Asijským projektovým týdnem všechna oddělení navštívila nedalekou solnou 

jeskyni, kde si děti vyzkoušely meditaci, dechová cvičení, zacvičily si jógu, a hlavně se nadýchaly 

zdravého vzduchu       . 

 



6.3. – Přednáška o ochraně kahau nosatých na Borneu 

V rámci projektového týdne nám také ve středu přijel Tadeáš Toulec z organizace CCBC udělat 

přednášku o svém pobytu na Indonéském ostrově Borneo. Zde se zabýval ochranou zajímavých 

a vzácných opic – kahau nosatých. Přednáška se všem moc líbila a děti si vyzkoušely i 

ochranářskou práci v tom, že se pokoušely počítat kahau na fotografiích. 

 

 

13.3. – Přednáška o asistenčních psech a ukázka jejich dovedností 

Ve středu 13.3. k nám do školy přijely 2 psí trenérky z organizace Helppes se svými svěřenci. 

Tato organizace se zabývá výcvikem asistenčních psů. Děti se na přednášce dozvěděly, jak 

mohou asistenční pejsci svým páníčkům pomáhat, poslechly si o výcviku obecně, také o jejich 

speciálním výcviku a jak probíhá. Trenérky jim také s jejich pejsky, které zrovna cvičily, ukázaly 

některé dovednosti, co se pejsci naučili. Tyto praktické ukázky byly zaměřeny na pomoc lidem 

na vozíčku, kterým pejsci pomáhají nejen sbírat a podávat různé předměty, ale také jim 

pomáhají třeba otevírat šuplíky, skříně nebo ledničku a toto všechno nám ukázaly. Nakonec si 

mohly zájemci pejsky pohladit a dát jim pamlsek. 



 

 

19. a 26.3. – Národní Zemědělské muzeum 

Protože 21.3. je vyhlášený jako Mezinárodní den lesů, vyrazili jsme při této příležitosti s dětmi 

do Národního Zemědělského muzea, kde jsme se zúčastnili lektorského programu Lesy pro 

budoucnost. Zde se děti dozvěděly nejen zajímavé informace o lesu obecně, ale také byly 



obeznámeny s významem lesa a dozvěděly se, jak můžeme lesy chránit, pomáhat jim a hlavně 

jim neškodit, aby nám co nejdéle vydržely. 

 

 

 

 



26.,27.3. – Krokodýlí ZOO 

Těsně před Velikonočními prázdninami jsme vyrazili s dětmi do Holešovické Krokodýlí ZOO. Pro 

děti byla opět připravena přednáška s průvodcem, při které se dozvěděly nejen o krokodýlech 

spoustu informací. Samozřejmě si pak mohly ZOO plnou různých druhů krokodýlů, ale také želv 

a hadů samostatně projít. 

  



   


